Урок 6-7
Розв'язування задач на розрахунок сили Ампера.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: сприяти формуванню умінь застосувати набуті знання про електричну і магнітну взаємодію на практиці під час розв'язування експериментальних, якісних та розрахункових задач;  активізувати розумову діяльність учнів.
Формування ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати правило свердлика для визначення напряму ліній магнітного поля;

· учні графічно зображають магнітне поле;
· учні визначають напрямки індукції магнітного поля;
· учні застосовують формулу сили Ампера під час розв’язування задач різних типів;

· графічно зображають напрямок сили Ампера.

Тип уроку. Урок удосконалення знань та формування умінь розв’язувати задачі.

Обладнання: магніти штабові, магніти дугоподібні, свічка, сірники, голки швацькі, нитки, пластини з заліза, скла, фанерна дощечка, вольтметр, магнітна стрілка.
Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування.

1. Магнітне поле існує тільки….(навколо зараджених частинок)

2. За напрямок магнітного поля беруть….(напрямок від південного полюса S до північного N магнітної стрілки поміщеної в це поле )

3. Силовою характеристикою магнітного поля є……(магнітна індукція)

4. 1 Тл – це…. (Н/ А*м)

5. Напрямок вектора магнітної індукції….(- збігається з напрямком осі магнітної стрілки в поле від південного полюса до північного;

6. Сила, що діє з боку магнітного поля на ділянку провідника зі струмом називають….(силою Ампера).

7. Напрямок сили Ампера визначають за….. (правилом лівої руки).
Вправа 4 (завдання 1)
ІІІ. Розв’язування задач.

Якісні задачі:

На рисунках зображено провідник зі струмом у магнітному полі. Сформулюйте задачу до кожного з наведених випадків і розв’яжіть її.
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Кількісні задачі:
Вправа 4 (завдання 2, 3, 5 , 6) 
Задача 1. В однорідному магнітному полі з індукцією 0,8 Тл на прямий провідник зі струмом 30А, довжина активної частини якого10см, діє сила 1,5Н. Під яким кутом до вектора індукції розташований провідник?
Задача 2. Сила струму в горизонтально розташованому провіднику завдовжки 20 см і масою 4 г дорівнює 10 А. Знайти індукцію магнітного поля, в яке потрібно помістити провідник, щоб сила тяжіння урівноважилася силою Ампера. Провідник розташований перпендикулярно до ліній індукції магнітного поля.

Задача 3.  Яку роботу виконує однорідне магнітне поле з індукцією 15мТл під час переміщення провідника довжиною 2м зі струмом 10А на відстань 20см у напрямі дії сили? Провідник розташований під кутом 300 до ліній індукції магнітного поля.
Підсумок уроку 

Інтерактивна вправа «Мікрофон»

Закінчи речення

•
Сьогодні на уроці мені сподобалось...

•
Я зрозумів...
Домашнє завдання. Повторити §4, вправа 4 (завдання 4).
